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I. Основна частина:

1. Історія створення ваз

2. Технології виготовлення ваз
3. Яке значення для вази має її форма?
Висновок

Список використаних джерел

ВСТУП
 Ваза — посудина витонченої форми, з мальовничими або ліпними прикрасами, виготовлена із глини, фарфору, каменю або металу. Серед посудин цього роду особливої уваги, за своєю важливістю для історії мистецтва та археології, заслуговують давньогрецькі розписні вази з обпаленої глини, які знаходять переважно у похованнях скрізь, де процвітала або куди встигла проникнути еллінська цивілізація. Надзвийчаною самобутністю відрізняється й китайський фарфор.Призначена для декору або зберігання в ній речовини.

ОСНОВНА ЧАСТИНА
4. Історія створення ваз

Перші розписні вази, що звернули на себе увагу вчених в XVII столітті, були знайдені в Тоскані, а тому їх визнали за твори Етрурії ; але в даний час вважаються грецького походження, і тільки деякі, які чітко відрізнялися від інших формою (канопи), кольором глини (чорна глина - буккеро), характером і змістом розпису та іншими особливостями - етруські вироби .

Виготовленням ваз займалися майже в усіх містах Греції та її колоній, але головним центром цього виробництва була Аттика, особливо Афіни і Коринф. Звідси, шляхом торгівлі, вони поширювалися по берегах Середземного і Чорного морів і проникали всередину континенту. Глиняні розписні вази зустрічаються переважно у гробницях, хоча вони лише в рідкісних випадках виявляються містять в собі попіл померлих. Як правило вази ставили або клали близько трупа або вішали на стінах поховального склепу. Були також вази, які не мали, очевидно, ніякого практичного призначення, а використовувались виключно як кімнатні прикраси, а також і такі, які виготовлялися, головним чином, для принесення в дар богам або для роздачі, у вигляді нагород, на гімнастичних та інших змаганнях (наприклад, Панафінейські амфори).
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5.  Технологія виготовлення ваз

У багатьох з тих місць, куди завозилися давньогрецькі вази, виникала тубільна їх фабрикація, яка лише рідко досягала їх досконалості. Однак, технічні прийоми при виготовленні розписних ваз були скрізь однакові. Вони полягали в наступному: гончар брав тонку, добре просіяну і перем'яту глину і ліпив з цього матеріалу руками загальну, ще грубу форму судини, обточував її і обробляв на гончарному колі. При цьому ручки і шийка вази виготовлялися окремо і вже потім приставлялися до вази. Глина вживалася іноді у природному своєму вигляді (особливо у період злив), без будь-яких домішок фарбувальних речовин, а іноді до неї додавалася якась фарба, аби матеріал набував бажаного тону, приємнішого для ока.

Після того, як посудина вже остаточно набувала належної форми, її сушили на сонці або злегка обпалювали в печі, так, щоб глина не втратила цілком своїй м'якості. Така висушена або слабо обпалена ваза надходила до рук живописця, якщо сам гончар не брався за її розпис. Майстер креслив на ще досить м'якій поверхні, гострим або притупленим інструментом, бажаний сюжет, позначаючи лише головні його контури. Прийом же самого розпису був різним, залежно від того, орнаментований він чи із чорними фігурами на червоному тлі або, навпаки, червоними фігурами на чорному тлі. У першому випадку, художник покривав суцільно чорним лаком простір усередині контурів, залишаючи решту поверхні судини незайманою, потім він видряпували на засохлому лаці різцем необхідні деталі, як мускулатура, риси обличчя, складки одягу таким чином, щоб природна фарба судини проглядала в цих штрихах. У другому випадку він починав з того, що проходив по накресленим контурам тонким пензлем з чорним лаком, після чого, товстим пензлем оточував їх зовні широкою смугою того ж лаку, ним же покривав суцільно весь фон і, на закінчення, позначав тонкими рисами їх деталі, користуючись при цьому знову тонким пензлем. Після закінчення цієї роботи ваза ставилася на довгий час у піч, де повільно і поступово глина тверднула. Чорний лак, яким здійснювався розпис, відрізняється великим блиском і дивовижною міцністю.

З плином часу поліхромна орнаментація ваз увійшла у шану: у розписі особливо урочистих і дорогих ваз стали з'являтися в достатку блакитний, зелений, світло-жовтий і темно-червоний кольори, навіть позолота. Нарешті, деякі судини, як, наприклад, лекіфи афінської фабрикації, покривалися шаром білої фарби, по якій було зручно працювати пензлем. Написи, які супроводжують вельми часто фігури або що свідчать про імена художників-виконавців, накреслювали на вазах чорним лаком за допомогою пензля або ж видряпували в глині голкою.
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6. Яке значення для вази має її форма?
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Форма вази має і символічний зміст. У Стародавній Греції, Індії, Китаї округла форма вази - образ жіночої фігури, джерела життя . У традиційному мистецтві Китаю ваза - символ "вічної гармонії "; "закритість" вази з вузьким горлом - символ  збереження таємниць світобудови, переваги вищого розуму над силами народження і смерті. Ця ідея була розвинена буддизмом, ваза - один із знаків Будди. На буддійських вівтарях стоять вази з квітами. Зображення вази входить у древню символіку "Світового дерева", в якій посудина, глечик, ваза означають космічні води, "Велику Матір", "жіноче вологе початок", звідки виникає життя . Ваза з язиками полум'я - союз вогню і води; ваза, наповнена вином, - натхнення . Ваза - емблема давньоєгипетських богів Осіріса і Ісіди; атрибут зодіакального знаку Водолія. Ваза є атрибутом Венери, а також алегорії нюху, одного з " п'яти почуттів ". Ваза, з якої вириваються язики полум'я, означає Милосердя і Любов небесну. Ваза зустрічається в якості атрибутів Пандори, Психеї, Ірини та Марії Магдалини. Ваза з лілією - символ Благовіщення. У композиції монументального надгробки ваза символізує душу померлого (на відміну від урни з кришкою, в якій за язичницьким обрядом зберігається прах). У формі ваз робили світильники. Лежача ваза, з якої ллється вода, - постійний атрибут алегоричних зображень річок  "Союзу Землі і Води", в найглибшому значенні - символ Вічного життя .
ВИСНОВОК
Світ ваз багатоликий і являє собою як би повторення історії архітектури в мініатюрі; головний композиційний принцип – архітектонічність. Конструкція залишається незмінною: підстава, тулово, "плечики", ручки, горло і віночок, – але форми змінюються згідно з еволюцією художніх стилів, смаків і моди.
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